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Ata da 2" Sessão 
Plenária Ordinária 

22 de Fevereiro de 2021 

Presidente Ver. Ana Lúcia Silveira de;veira 



Câmara Municipal de Erechim - RS 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 24  Ordinária da 692- Sessão Legislativa da 184  Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 22/02/2021 - 14:07 ; 
Encerramento: 22/02/2021 - 15:38 

Mesa Diretora: Presidente: ANA LUCIA SILVEIRA DE OLIVEIRA / MDB ; Vice-Presidente: 
JUARES BERNARDI / PSB; 1° Secretário: SANDRA REGINA PICOU OSTROVSKI / PCdoB 
; 2° Secretário: CLAUDEMIR DE ARAÚJO / PTB 

Lista de Presença na Sessão: ALESSANDRO DAL ZOTTO / PSB ; ANACLETO ZANELLA 
/ PT; ANA LUCIA SILVEIRA DE OLIVEIRA / MDB ; ANDRE LUIZ JUCOSKI / PDT; CARLOS 
ANTONIO DE FREITAS LEMOS / Sem partido ; CARLOS ANTONIO ZANINI / PSDB ; 
CLAUDEMIR DE ARAÚJO / PTB ; JOÃO FRANCISCO COIMBRA PARENTI / MDB ; JUARES 
BEFtNARDI / PSB ; JURANDIR VERGILIO PEZZENATTO / MDB ; NADIR ANTONIO 
BARBOSA / MDB; RENAN AUGUSTO SOCCOL / PP; ROMILDO PEREIRA DA SILVA / 
MDB; RONY DE ASSIS GABRIEL / Sem partido; SANDRA REGINA PICOU OSTROVSKI / 
PCdoB ; SERGIO ALVES BENTO / PT; WALLACE AUGUSTO SOARES / PSDB 

Justificativas de Ausências na Sessão: ANAXIMANDRO ZAMBONATTO PEZZIN / 
Ausência em Plenário 

Expedientes: 01. Abertura da Sessão: Havendo quorum regimental o Presidente do 
Poder Legislativo, Invocando a proteção de Deus declara aberto os trabalhos da presente 
Sessão Plenária Ordinária. 03. Tribuna Livre: Não houve. 04. Apreciação de Ata 
Anterior e das Redações Finais dos Projetos de Lei com Emendas: Ata da 1g- Sessão 
Plenária Ordinária de 18 de fevereiro de 2021. Aprovada com três abstenções: Votos 
Nominais: Alessandro Dal Zotto - Sim; Rony de Assis Gabriel - Abstenção; André Luiz 
Jucoski - Sim; Carlos Antônio Zanini - Sim; Claudemir de Araújo - Sim; Carlos Antonio de 
Freitas Lemos - Abstenção; João Francisco Coimbra Parenti - Sim; Juares Bernardi - Sim; 
Jurandir Vergilio Pezzenatto - Sim; Anacleto Zanella - Abstenção; Nadir Antônio Barbosa - 
Sim; Renan Augusto Soccol - Sim; Romildo Pereira da Silva - Sim; Sandra Regina Picoli 
Ostrovski - Sim; Sérgio Alves Bento - Sim; Wallace Soares - Sim. 05. Leitura de 
Matérias: Lido o Requerimento n° 06/2021 que solicita prioridade para o Projeto de Lei 
Executivo n° 017/2021.Lido o Requerimento n° 07/2020 que solicita prioridade para o 
Projeto de Lei Legislativo n° 003/2021. 07. Realização de 1min de silêncio por 
falecimento: Senhor ANTONIO VITOR MIOLA 09. Expediente Político: Pronunciamento 
dos Senhores Vereadores:- Carlos Antonio de Freitas Lemos;- Wallace Augusto Soares;-
Renan Augusto Soccol;- João Francisco Coimbra Parenti;- Rony de Assis Gabriel. 10. 
Comunicação de Lideranças: Pronunciamento do Senhor Vereador:- Claudemir de 
Araújo; 11. Explicações Pessoais: Não houve. 12. Encerramento da Sessão: Nada 
mais havendo a tratar a Presidente do Poder Legislativo, declara encerrados os trabalhos 
da presente Sessão Plenária Ordinária, e convoca os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão Plenária Ordinária a realizar-se no dia 01 de março de 2021, segunda-feira, às 14 
horas. 

Matérias do Expediente: 1 - Pedido de Providências n2  52 de 2021, Solicita aos 
órgãos competentes do Poder Executivo Municipal a re-pintura da sinalização de trânsito 
horizontal, na Rua Marechal Floriano, em toda sua extensão. Autor: WALLACE AUGUSTO 
SOARES, Número de Protocolo: 150, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário ; 2 - 
Pedido de Providências n2  53 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder 
Executivo Municipal, a realização de obras e Reforma da Lombada na Rua Maranhão, 
Bairro Fátima. Autor: WALLACE AUGUSTO SOARES, Número de Protocolo: 151, Turno: 
único, Resultado: Lido em Plenário; 3 - Pedido de Providências n2  54 de 2021, Solicita 
aos órgãos competentes do Poder Executivo Municipal, a colocação de um poste de luz, na 
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Rua Raymundo Zanim, Bairro Aldo Arioli. Autor: WALLACE AUGUSTO SOARES, Número 
de Protocolo: 152, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário ; 4 - Pedido de 
Providências n2  55 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder Executivo 
Municipal recuperação asfáltica da Rua Marechal Floriano, do número 445 até a Av. Pedro 
Pinto de Souza. Autor: WALLACE AUGUSTO SOARES, Número de Protocolo: 153, Turno: 
Único, Resultado: Lido em Plenário; 5 - Pedido de Providências n2  56 de 2021, Solicita 
aos órgãos competentes do Poder Executivo Municipal a conclusão da pista de ciclismo do 
Bairro Parque dos Imigrantes. Autor: WALLACE AUGUSTO SOARES, Número de 
Protocolo: 154, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário; 6 - Pedido de Providências 
no 57 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder Executivo Municipal que seja 
feito o sorteio de lotes sociais e não de interesse social, uma vez que só serão abertas 
inscrições para os de interesse social. Ainda, que os referidos sorteios de lotes sociais 
contemplem as pessoas que se encaixam na Faixa I de renda familiar. Autor: CLAUDEMIR 
DE ARAÚJO, Número de Protocolo: 155, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário ; 7 - 
Pedido de Providências n2  58 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder 
Executivo Municipal, através da pasta competente a implantação de um espaço destinado 
para a carga e descarga na Av. Caldas Júnior, entre os números 567 e 587. Autor: ANDRE 
LUIZ JUCOSKI, Número de Protocolo: 158, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário; 8 - 
Pedido de Providências n2  59 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder 
Executivo Municipal que as pessoas com deficiência tenham prioridade na vacinação 
contra a COVID-19. Autor: CLAUDEMIR DE ARAÚJO, Número de Protocolo: 160, Turno: 
Único, Resultado: Lido em Plenário; 9 - Pedido de Providências n2  60 de 2021, Solicita 
aos órgãos competentes do Poder Executivo Municipal a ampliação da UBS bairro 
Atlântico. Autor: CARLOS ANTONIO DE FREITAS LEMOS, Número de Protocolo: 164, 
Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário ; 10 - Pedido de Providências n2  61 de 
2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder Executivo Municipal melhorias na praça 
ao lado da UBS bairro Atlântico. Autor: CARLOS ANTONIO DE FREITAS LEMOS, Número 
de Protocolo: 165, Turno: Único, Resultado: Lido em Plenário ; 11 - Pedido de 
Providências n2  62 de 2021, Solicita aos órgãos competentes do Poder Executivo 
Municipal melhorias na Rua Giacomo Luiz Berticelli, bairro Atlântico. Autor: CARLOS 
ANTONIO DE FREITAS LEMOS, Número de Protocolo: 166, Turno: Único, Resultado: Lido 
em Plenário; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALESSANDRO DAL ZOTTO / PSB ; ANACLETO 
ZANELLA / PT; ANA LUCIA SILVEIRA DE OLIVEIRA / MDB ; ANDRE LUIZ JUCOSKI / PDT 
; CARLOS ANTONIO DE FREITAS LEMOS / Sem partido; CARLOS ANTONIO ZANINI / 
PSDB; CLAUDEMIR DE ARAÚJO / PTB ; JOÃO FRANCISCO COIMBRA PARENTI / MDB; 
JUARES BERNARDI / PSB ; JURANDIR VERGILIO PEZZENATTO / MDB ; NADIR 
ANTONIO BARBOSA / MDB; RENAN AUGUSTO SOCCOL / PP; ROMILDO PEREIRA DA 
SILVA / MDB ; RONY DE ASSIS GABRIEL / Sem partido ; SANDRA REGINA PICOLI 
OSTROVSKI / PCdoB ; SERGIO ALVES BENTO / PT; WALLACE AUGUSTO SOARES / 
PSDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária Executivo n2  17 de 2021, 
Autoriza a Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim a contratar, em caráter 
emergencial, 02 (dois) Enfermeiros, com carga horária de 180 (cento e oitenta) horas 
mensais, para o desenvolvimento das atividades junto à Fundação, principalmente na ala 
COVID. Autor: Executivo Municipal - Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 161, 
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por 
unanimidade. Votos Nominais : ALESSANDRO DAL ZOTTO - Sim; ANACLETO ZANELLA 
- Sim ; ANA LUCIA SILVEIRA DE OLIVEIRA - Não Votou; ANDRE LUIZ JUCOSKI - Sim; 
CARLOS ANTONIO DE FREITAS LEMOS - Sim ; CARLOS ANTONIO ZANINI - Sim; 
CLAUDEMIR DE ARAÚJO - Sim ; JOÃO FRANCISCO COIMBRA PARENTI - Sim ; JUARES 
BERNARDI  -  Sim  ; JURANDIR VERGILIO PEZZENATTO - Sim  ; NADIRNTONIO 
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BARBOSA - Sim; RENAN AUGUSTO SOCCOL - Sim; ROMILDO PEREIRA DA SILVA - Sim 
; RONY DE ASSIS GABRIEL - Sim; SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI - Sim; SERGIO 
ALVES BENTO - Sim ; WALLACE AUGUSTO SOARES - Sim ; 2 - Projeto de Lei 
Ordinária Legislativo ng 3 de 2021, Denomina artéria de nossa cidade de Rua Alcides 
Leodoro da Silva - Operário. Autor: CLAUDEMIR DE ARAÚJO, Número de Protocolo: 156, 
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por 
unanimidade. Votos Nominais : ALESSANDRO DAL ZOTTO - Sim; ANACLETO ZANELLA 
- Sim; ANA LUCIA SILVEIRA DE OLIVEIRA - Não Votou; ANDRE LUIZ JUCOSKI - Sim; 
CARLOS ANTONIO DE FREITAS LEMOS - Sim; CARLOS ANTONIO ZANINI - Sim; 
CLAUDEMIR DE ARAÚJO - Sim ; JOÃO FRANCISCO COIMBRA PARENTI - Sim ; JUARES 
BERNARDI - Sim ; JURANDIR VERGILIO PEZZENATTO - Sim ; NADIR ANTONIO 
BARBOSA - Sim; RENAN AUGUSTO SOCCOL - Sim; ROMILDO PEREIRA DA SILVA - Sim 
; RONY DE ASSIS GABRIEL - Sim; SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI - Sim; SERGIO 
ALVES BENTO - Sim ; WALLACE AUGUSTO SOARES - Sim; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - RENAN AUGUSTO SOCCOL / PP; 2 - CLAUDEMIR DE 
ARAÚJO / PTB; 3 - JOÃO FRANCISCO COIMBRA PARENTI / MDB ; 4- ALESSANDRO DAL 
ZOTTO / PSB ; 5 - ANDRE LUIZ JUCOSKI / PDT 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

1° 	Secretário: 	 2° 	Secretário: 
SANDRA REGINA 	 CLAUDEMIR DE 
PICOLI OSTROVSKI 	 ARAUJO / PTB 
/ PCdoB 
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